我为群众办实事

走干村进万户

聚焦群众所需、所盼

桓台县委书记林恒到索镇李家村走访

淄博5月15日讯 按照 党史学习教育要求,5月14 日,桓台县委书记林恒到所联 系的索镇李家村,带头开展 "我为群众办实事·走千村进 万户"大走访大排查大提升活 动。他强调要聚焦群众所需、 所盼,以说实话、办实事、求实 效的态度和行动,推动"我为 群众办实事"实践活动取得

在困难党员郭德之家中, 林恒同郭德之老两口坐在-起拉家常,询问家里有几口 人、几亩地、土地流转了没有、 一年收入有多少、身体状况怎 么样、有没有什么困难等,并 现场征求他们对新一届村"两 委"班子的意见,询问对镇上、 具里工作有没有什么建议。 在了解到他们因儿子、孙女生 病,家庭经济比较困难后,林 恒详细询问各项贫困帮扶政 策享受了没有,要求镇村干部 尽力给予照顾和帮助,同时进 一步把群众冷暖放在心上、抓 在手上,积极鼓励引导企业 家、在外能人、企业职工、热心 村民等社会力量开展"点对 点"精准帮扶,用心用情解决

他们的生活困难,巩固脱贫攻坚成果。林恒强调,各级党组织要真心关爱关怀老党员特别是困难党员的生活,把相关政策用足用好,带着感情、责任帮助他们解决遇到的实际困难,让他们切实感受到党组织的温暖,以实际行动推动党史学习教育走深走实、取得实效。

在村民郭云之家中,林恒 与村里的多名群众、党员代表 围坐在一起,围绕村集体经济 发展、农村人居环境整治、村 民收入福利等,认真倾听意见 建议,大家积极发言,对身边 的变化纷纷点赞,现场气氛热 烈融洽。林恒高兴地表示,大 家都是村里的老党员、老干 部,见证了本村发展的历史和 过程 现在村里建设发展得这 么好,得益于大家的倾情付 出,背后体现的是村"两委"班 子的坚强领导和村风民风的 持续转变。他说,党员是村级 各项事业发展的骨干,要继续 发挥好模范带头作用,全力支 持村"两委"的工作,带头多关 心群众生活,多征求群众意 见,带领大家一起把日子过得

越来越好。要加大对企业家 回馈家乡反哺社会等行为的 鼓励和宣传,在全社会营造尊 重企业家的浓厚氛围,让他们 在精神层面有更多获得感。 要发动群众力量,深入推进农 村人居环境整治,引导村民形 成良好卫生习惯、生活习惯, 打造整洁美丽的村容村貌。 要抓好村级意识形态工作,把 各类群体紧密团结在村级党 组织周围,凝聚群众合力。

在村委,林恒与镇党委书 记、村党支部书记和部分村 "两委"成员座谈。林恒详细 了解了村"两委"班子成员配 备、村干部和网格员收入、信 用体系建设、"长者食堂"建设 等工作开展情况,深入征求意 见建议,一起研究进一步加快 发展的思路措施。林恒说,李 家村有良好的发展基础、群众 基础和村风民风,今年要重点 抓实抓好"党建+网格"积分 制管理、人居环境整治、"长者 食堂"建设这三项工作,创一 流、树标杆,搭建起村级治理 体系的基础框架,努力让群众 的生活更舒适更美好。希望 村"两委"班子成员进一步搞

好团结,发挥、运用好各自群众基础和支持力量,心往一块想、劲往一处使,凝聚干事创业谋发展的强大合力。要紧抓"我为群众办实事"实践活动契机,摸清每家每户实际情况、问题困难,及时解决群众反映的合理诉求,全面征求老百姓对村委各项工作的意见建议,形成长效机制,与老百姓拉近距离、增进感情,争取更多支持

走访期间,林恒还实地查看了村"长者食堂"建设进展,要求在保证质量的基础上,加快建设进度,坚持公益属性,提前研究谋划好运营管理、菜品质量、配餐机制等问题,努力将"长者食堂"建成得民心、暖民心、聚民心、利民心的惠民工程。要在全社会大力弘扬尊老爱老的传统美德,加快推进养老服务体系建设,用心用情关心关爱老人,营造良好的爱老助老社会氛围。

大众日报淄博融媒体中 心记者 张晓宁 通讯员 张运波 张景富

面对面察民情、听民意、解民惑

淄博市住建局扎实开展大走访活动

淄博5月15日讯 按照 党史学习教育"我为群众办实 事·走千村进万户"大走访大 排查大提升要求,5月15日, 淄博市住房和城乡建设局党 组书记、局长周洪刚到沂源县 开展"我为群众办实事·走千 村进万户"大走访大排查大提 升暨村镇建设调研活动。

周洪刚一行先后走访了 沂源县西里镇张家泉村、燕 崖镇朱家户村、鲁村镇龙子 峪村,现场调研了农村户厕 改造、公厕建设、危房改造、 美丽村居建设等民生工作。 按照"五个重点访"的要求, 每到一个村庄,周洪刚都定 进困难群众和安置居民, 真查看他们的生活条件,了 解他们的身体状况、住房情况、家庭收入、生活开支等情况,详细询问他们目前生活 实计不可能, 生活中存在的困难,广泛见建议,面对面察民情、听民意、 解民惑,厚植为民情怀,推动 "我为群众办实事"实践活动 取得实效。

据悉,该局其他班子成员和党员干部同一天走进了泰苑社区、理工大西校区开展"我为群众办实事·走千村进万户"大走访活动,与群众面对面交流谈心,听取群众意见,走访户数42户,收集小区路面坑洼不平、自来水管道下水道老化漏水和物业管理等方面意见建议36条。

下一步,淄博市住房和城 乡建设局将结合工作实际,采 取分批分期方式,分类推进大 走访活动,真正把基层群众和 服务对象的诉求摸清楚,把群 众的烦心事、操心事、揪心事 兜上来,切实提高大走访的针 对性和实效性。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **王莉莉** 通讯员 **董文龙**

周村区区长李德刚 下周三上线12345

专线电话5112345

淄博5月15日讯 为切实解决好群众反映的热点难点问题,5月19日(星期三)9:00—10:30,周村区委副书记、区长李德刚将上线12345,专线电话5112345。

为进一步畅通政府与群众互动沟通渠道,提升12345政务服务便民热线服务质量和群众满意度,切实解决好群众反映的热点难点问题,根据《关于2021年区县政府、市政府部门(单位)主要负责人到12345政务服务便民热线接话、回访的通知》,5月19日(星期三)9:00—10:30,周村区委副书记、区长李德刚将上线12345。

受理范围为周村区区域范围 内属于淄博12345政务服务便民 热线受理范围内的各类咨询、求 助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **赵志斌 刘文思**

7月1日起

60周岁及以上老年人 乘坐跨区县公交免费

淄博5月15日讯 5月14日,记者从淄博市交通运输局获悉,7月1日起,淄博市60周岁及以上老年人乘坐跨区县公交车将免费。这是继五一期间"一元公交游景点"上线后,淄博市交通运输行业推出的又一惠民举措。

目前,在淄博市各区县建成区内,60周岁及以上老年人可免费乘坐公共汽车,而跨区县公交并不在老年人免费乘坐之列。随着社会发展和老年人出行需求的增加,60周岁及以上老年人全市范围内免费乘坐公交车的呼声越来越高。

4月下旬,淄博市委常委、副市长宋振波带队参加"12345市长在线"直播活动,接听市民来电150余个,其中,有张店市民咨询,60岁以上老人乘坐跨区县公交车是否免费。

目前,淄博市交通运输局已对该问题作出明确回复:"全市将在7月1日起实行全市范围内60岁以上老年人免费乘坐公交车。"

记者了解到,针对60周岁及以 上老年人免费乘坐跨区县公交车, 淄博市交通运输局等有关部门正 在加紧推动政策落实。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **张欣 孙渤海**

桓台农商银行

"三聚焦"助力乡村振兴

淄博5月15日讯 今年以来,桓台农商银行围绕打造"一镇一产业""一产业一特色"产业集群的目标,以"整村授信+四张清单+行业拓展"的立体化服务模式为抓手,助力乡村振兴战略在县域落地生根。截至4月末,各项贷款余额115.85亿元,较年初增长3.64亿元;总贷款户数12606户,较年初增长232户;零售类贷款余额50.38亿元,较年初增长2.26亿元。

聚焦整村授信工程,巩固业务发展根基。自5月份开始,由总部根据智慧营销系统查询授信用信产出提升、智e通客户提升结果对全行驻村驻点及整村授信提升工作进行验收,力争10月底前实现所有行政村、网格的提升全覆盖。

聚焦"四张清单"对接,深耕地方金融 市场。截至4月末,全行对公账户动户率 达到40%;持续开展分岗管户营销工作,通过开展"一公里营销"活动,深挖存量客户潜力。截至4月末,储蓄存款余额105.6亿元,较年初增长6.6亿元。

聚焦行业客户营销,打造业务发展新引擎。截至4月末,共营销医疗类(医院)行业客户22家,在该行开立结算账户29个,存款余额31411.9万元,较年初增长814.38万元;深挖客户潜力,通过走访维护紧盯靠上,让存量4400余户对公客户动起来,实现对公存款稳步增长;拓宽存款渠道,争取到2亿元的财政专项存款留存。4月末各项财政性存款余额3.8亿元,较上月增长1.2亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 **荆 姝葳** 通讯员 **李俊洁 王静远**





动态有声广告样板



静态广告样板